

全球开园规模最大乐高乐园 在上海启幕

业界瞩目中国旅游市场

新华社上海7月5日电 (记者
陈爱平 周文其)作为全球开园规模
最大的乐高乐园,上海乐高乐园5日
正式开园。

业界人士认为,国际知名主题乐园
相继加码布局中国,显示持续推进扩
大高水平对外开放的政策预期、前景
广阔的消费市场,给全球业界带来
在华稳步发展的信心。

上海乐高乐园度假区占地面积
达31.8万平方米,坐落于金山区,是
中国首座乐高乐园。这座专为亲子
家庭打造的乐高主题乐园和酒店综
合度假区,拥有“乐高乐园创想世界”
“乐高悟空小侠”等8大主题区,超75
个互动骑乘设施、表演和玩乐景点,
以及由超8500万块乐高积木拼搭的
数千个乐高模型。

这座主题乐园从酝酿到落成历
经十年。中英两国企业2015年开始
酝酿合作在上海建设乐高乐园,2019
年正式签订项目初步投资合作协
议。此后,来自10多个国家和地区
的超过300个团队、上万名建设者投入
乐园建设。

上海乐高乐园度假区由上海国
屹投资管理有限公司、乐高集团母公
司科尔克比集团、英国默林娱乐集团
与华人文化集团共同投资建设,由默
林娱乐集团运营。

“我们在项目建设和试运营过
程中充分感受到中国市
场的巨大潜力和上海卓
越的营商环境。”
默林娱乐集团首
席执行官菲奥娜·

伊斯特伍德说,项目落子时,企业便
在展望后续扩建。

中国消费市场结构近年不断优化、
消费需求更趋多元,上海迪士尼、
北京环球影城等知名主题乐园相
继落成迎客,成为新的重要旅游“打
卡地”。

在线平台“去哪儿旅行”最新数
据显示,今年暑期,中国各地主题乐园
预订量较去年同期大增七成。

华东师范大学教授楼嘉军说,中
国正在重新定义主题乐园“辐射力”。
在业界传统观念中,除本地市
场外,主题乐园最容易辐射周边自
驾车1小时的车程范围,而位于中
国的主题乐园正沿着高铁网络辐射至更
广阔的区域。

据国际游乐园及景点协会统
计,目前中国境内已有大型景点及
游乐场超过4400个。预计未来3
年,中国景点及乐园行业还将保持
高速增长。

随着中国免签“朋友圈”不断扩
容,“中国游”持续升温。伊斯特伍德说,
上海乐高乐园除了吸引到中国游客,
也将成为全球游客目的地。

今年前5个月,上海已接待入境
游客超过339.6万人次,同比增
长37.7%。

乘上乐高乐园游船,穿梭在乐高
积木拼搭的江南水乡风景里,来自尼
日利亚的游客阿德昆莱·阿德德吉说:“在
这里,我们看到了中国美丽
的景色,也看到了中
外合作共赢的未来。”

7月5日,游客在上海
乐高乐园体验乐高大飞车。



7月5日在上海乐高乐园拍摄的用乐高积木拼搭成的卡通模型。



7月5日,游客在上海乐高乐园体验新湖城秋千。



7月5日,游客在上海乐高乐园大商店拼搭积木。新华社记者 王翔 摄



铭记历史 缅怀先烈

□新华社记者 夏天

“女孩子怎么啦?”许如梅反问,“古
时有花木兰代父从军,杨家女将忠贞报
国,她们不也是女孩子吗?”

“好厉害的丫头,口舌不饶人!”领
导微笑着点了点头。

许如梅1919年出生于海南文昌一
个知识分子家庭,面对国家和民族危亡
的险恶形势,在中学读书时,许如梅就
积极参加抗日宣传活动。1938年,加入
中国共产党。

父亲的苦口婆心、母亲的眼泪最终
无法挽留住她,临走时她对双亲说:“有国
才有家!”只有几个字,却道出了一位赤
心报国的巾帼英雄的抗日决心。

从此,许如梅瘦小的身影便出现在
琼崖抗日独立总队随军服务团中,不久
便被推选为服务团副团长,她发挥自己
的学识和文采口才,向战士和群众宣传
抗日救国理想。

“当时她白天组织安排战士们的
衣食住行、向群众宣传救国思想,晚上
又到老乡家做思想工作,为部队在
农村建立根据地打下良好的基础。
平时她还是战士们的文化老师,没有
教材她就挑灯夜战编写教材。”中共

海南省委党史研究室党史一处副处
长陈立超说。

1940年,中共琼崖特委机关、独立
总队队部在澄迈美合建立抗日根据地,
随军服务团撤销,许如梅调琼崖特委参
加妇委会的工作。她的丈夫符哥洛调任
琼山任独立总队第二支队政治委员。

是年12月,国民党发动反共高潮,
向美合抗日根据地发起进攻,迫使琼
崖特委机关上山与敌周旋,尔后又被
迫东返琼文抗日根据地。当时随军撤
退的许如梅已怀孕8个月,路上不断遇
敌追袭。

因途中跋涉辛劳,女儿符如来提前
出世。组织让她待在澄迈调养,她也没
呆多久。“我刚出生29天,妈妈就把
我托给当地农民抚养。”符如来说。

泪别女儿,许如梅立马孤身徒步寻
找组织,一家三口从此分散各地。至此
一别,她再未见到丈夫和女儿。

1943年,日寇实行“三光”政策,向
琼文抗日根据地进行疯狂“扫荡”。一
天夜里,敌人偷袭进村。宿于群众家
里的许如梅一骨碌爬起跑出门外。奔
跑中她不幸被子弹击中,敌人循着血

迹找到躲进山中的她,把她押回村子
绑在树上,并将梅种村全村人集中在
一片空地上。

敌人拎着一位同志血淋淋的头颅
逼问许如梅,让她供出组织的其他人和
所在地。许如梅双目怒视,咬紧牙关。
敌人随即扬起皮鞭,雨点般打在她的
脸上和身上。

“打完又揪住她的头发往树上乱
撞,昏过去就用凉水泼醒后又打,见她
一直不说就扒光衣服割下双乳,一直
折磨她到死……”符如来突然哽咽,回
忆起许如梅受刑的那一幕,几度痛苦
落泪。

“他们说,妈妈用自己的牺牲守住了
了全村,保住了组织和同志。”符如来
深知,记忆里那个“抛下女儿和丈夫”的
妈妈,是在守护比生命更崇高的革命
理想。

“如来”,如梅归来,女儿的名字里
藏着父女两人刻骨的思念。陵园里,草
地青翠,野花迎风怒放,正如许如梅的
芳华之年热烈短暂,闪烁着用生命熔铸
的信仰之光,映照琼崖大地。

(新华社海口7月5日电)

印度拟对美征收报复性关税! 谈判卡在哪儿?

□新华社记者 刘江 伍岳

印度和美国贸易谈判最后期限将
至,双方仍在汽车、钢铁以及农业等领
域存在分歧。印度媒体4日报道,印度计
划对部分美国产品征收报复性关税。印
度商业和工业部长皮尤什·戈亚尔当
天强硬表态,只有互利互惠才能达成协定。

品领域存在分歧。印度一方面不愿开
放农业和乳业市场,一方面要求美方对
印度商品的关税税率低于面向越南等
国的关税税率。

由首席谈判代表拉杰什·阿格拉瓦尔
率领的印方代表团4日结束与美方的
又一轮贸易谈判。印度报业托拉斯援
引一名印度官员的话报道,印方代表
团已经从华盛顿返回,双方在农业和汽
车领域仍有一些问题需要解决。

虽然仍存分歧,但上述官员说,谈
判已经进入最后阶段,预计将于7月9
日前发布一份公告。

据《今日印度》5日报道,美方要求

印度开放农产品市场,尤其是接纳转基
因玉米、大豆等农产品,但印方以“粮食
安全和影响农村生计”为由拒绝。

《印度快报》5日援引一名印方官员
的话报道说,印方的核心利益在于确保
纺织品、鞋类等劳动密集型产品的持续
市场准入,汽车零部件出口也是关切点
之一。此外,美国不愿在钢铁领域向任
何国家作出让步。

印度商业和工业部长皮尤什·戈亚尔
4日表示,印度准备达成的贸易协议
需要符合本国利益,而不仅仅是为赶
在最后期限之前达成协议。

戈亚尔说:“只有在互利互惠的情
况下,自由贸易协定才可能达成。记
住,国家利益永远高于一切。”

(新华社北京7月5日电)

中国人民抗日战争纪念馆将恢复开放 实行免费免预约参观

新华社北京7月5日电 (记者
罗鑫)中国人民抗日战争纪念馆5日
发布公告称,中国人民抗日战争纪念
馆将于2025年7月8日起恢复开放。

根据公告,中国人民抗日战争纪
念馆实行免费免预约参观。周一闭
馆,国家法定节假日、重要抗战纪念日
照常开放。开放时间为9:00—18:00,
17:30停止入馆。

据介绍,因实施展陈改造,自去年
9月29日起,中国人民抗日战争纪念
馆闭馆。按相关规定提供定时讲解,16:00停止
入馆。2025年7月19日至8月31日,
中国人民抗日战争纪念馆实行延时
开放服务,开放时间为每日9:00—
18:00,17:30停止入馆。

据介绍,因实施展陈改造,自去年
9月29日起,中国人民抗日战争纪念
馆闭馆。

东航上海至阿拉木图首条直飞航线开通

新华社阿拉木图7月4日电 (记
者 郑钰)当地时间4日晚7时15分,
从上海浦东国际机场起飞的
MU6041航班平稳降落在哈萨克斯坦
阿拉木图国际机场,标志着中国东方
航空公司上海至阿拉木图直飞航线
正式开通。

在首航庆祝仪式上,阿拉木图市
旅游局局长托克谢伊托娃表示,在第

二届中国—中亚峰会上,阿拉木图与
上海正式缔结为友好城市。此次东航
新航线开通,为两地民众的商务往来、
文化交流和旅游发展搭建了更为便捷
高效的空中桥梁,将助力两座友好城
市合作迈向新台阶。

据悉,东航上海至阿拉木图航
线每周一、三、五执行往返航班各
一班。

商务部:

对符合价格承诺条件的欧盟出口企业 不征收白兰地反倾销税

新华社北京7月5日电 商务部
贸易救济调查局负责人5日就公布对
原产于欧盟的进口相关白兰地反倾销
调查最终裁定答记者问时表示,本案
欧盟有关行业协会和企业按时提交了
价格承诺申请。调查机关依法审查后
认为,其中34家企业申请符合法律
要求,决定予以接受。这些企业的产
品向中国出口时,只要满足承诺条件,
就不会被征收反倾销税。

有记者问:“我们注意到商务部于
7月4日发布了对原产于欧盟的进口
相关白兰地反倾销案的最终裁定,裁
定中提到部分欧盟企业适用价格承
诺,不会被征收反倾销税,可以详细介
绍一下吗?”商务部贸易救济调查局负
责人作出上述回应。

这名负责人说,在反倾销实践中,如
果调查机关接受涉案出口企业作出的
价格承诺,即未来出口价格不低于某

个水平,那么这些出口将不会被征收
反倾销税。当然,在执行过程中,如有
证据表明并经调查机关审查后认定,
有关企业违反价格承诺,则可停止适
用价格承诺,并恢复征税。

谈及调查机关在本案中同意接
受价格承诺的具体考虑,这名负责
人表示,中方一贯主张审慎使用贸
易救济措施。调查机关在本案中依
法对有关价格承诺申请进行了详细
审查,并充分考虑了国内产业的实
际状况,认为本案终裁采用价格承
诺方式符合中国相关法律法规,有
利于维护公平竞争市场秩序。中国
国内产业对终裁和价格承诺方式表
示支持,欧盟业界对适用价格承诺
也表示欢迎。此外,调查机关在本
案中接受价格承诺,也再次展现了
中方愿意通过对话磋商解决贸易摩
擦的立场。

超2.5万人注册“中国足协球员自荐系统”

据新华社北京7月5日电 (记
者 岳东兴)中国足球协会5日宣布,
该协会推出的球员自荐系统自今年3
月1日正式上线以来,受到社会各界
广泛关注。截至6月30日,已有
25487人进行注册,6813人提交个人
基础信息,1055人按要求完整上传了
相关技术数据资料,启动了自荐流程。

中国足协在官网介绍,1055名自
荐球员中,男子球员1035人,女子球
员20人,年龄最小的仅5岁,最大的
47岁,2011至2013年龄段球员占比
超过总人数的69%。

根据足协此前发布的通告,自
荐系统功能通过“主动注册—信息填
报—初筛评估—动态复

评”五大流程实现。目前,经过中国
足协青少年足球部、国家队管理部、
女子足球部组织的专家团队初筛评
估,303人进入到备选库。其中,来
自海外地区的11名自荐球员中,有
4人入库。

通过专家团队对自荐球员身体条
件、技术能力、比赛理解等多维度评
分,备选库中16名球员已进入到青
少年足球部组织的2011、2012年龄段
大区训练营,大区训练营采用“训练
观察+教学比赛”模式,对这些球员进
行全方位评估。下一步,符合标准的
球员将入选精英球员库,参与中国足
协南北区训练营乃至全国训练营的培
训和跟踪选拔。

新AI模型助力更准确预测心源性猝死风险

据新华社洛杉矶7月4日电 (记
者 谭晶晶)美国研究人员开发出一
款多模态人工智能(AI)模型,能显著提
高识别心源性猝死高风险人群的准确
性,有助于挽救生命,减少不必要的医
疗干预。

美国约翰斯·霍普金斯大学等机
构的研究人员近日在《自然—心血管

研究》杂志上发表论文说,他们新开发
的AI模型名为“多模态AI室性心律失
常风险分层系统(MAARS)”,可通
过分析患者的心脏增强磁共振成像
(MRI)及各种医疗数据,挖掘出此前
未被识别的重要心脏健康信息,从而
更准确预测由室性心律失常导致的心
源性猝死风险。



7月4日,在美国得克萨斯州英格勒姆市,人们在瓜达卢普河沿岸查看。
美国得克萨斯州中部克尔县警察局长拉里·莱萨4日晚说,该县在暴雨
引发的洪灾中死亡人数已升至24人,另有20多名参加夏令营的女童下落
不明。

新华社/美联